

通信运营商多措并举 防疫服务“两不误”

本报讯 近日,根据新冠肺炎疫情防控常态化要求,我市三大通信运营商扎实做好疫情防控各项工作,保证市民安全有序办理业务。

8月3日上午10点多,记者在位于光明路中段的移动营业厅看到,大厅外摆放了防疫提示牌。推门进去,一位工作人员佩戴口罩坐在门口,手里拿着办理业务的号码纸,面前放着登记簿、测温枪和消毒喷雾,大厅内已有10多位戴着口罩的市民在排队办理业务,秩序井然,不时有市民进来。

记者表示想办理退订业务,工作人员说:“现在人多得排队,可以拨打10086办理,也可以下载河南移动智慧生活App线上办理。”

记者随后又来到附近的联

通营业厅和电信营业厅。营业厅内窗明几净,配备有消杀物品,工作人员和办业务的市民都佩戴口罩。电信营业厅大门上还张贴着“未戴口罩,禁止入内”的提醒。

据悉,自7月30日郑州疫情暴发以来,平顶山移动公司先后三次通过云视讯会议系统召开疫情防控工作会议,要求各单位全方位做好疫情防控工作,开展全员行程摸排工作,外地返平人员进行核酸检测;从严从紧从细开展防疫工作,切实做好办公区域和营业区域的消杀、人员防护和管控等工作,依托云视讯、热成像人脸识别、对讲、云MAS等成熟信息化产品,为我市疫情防控工作保驾护航。同时,平顶山移动公司积极与郑州公司对接,做好救灾支援人员的疫情管控服务



8月3日上午,在平顶山联通火车站营业厅,安保人员对来办理业务的市民测量体温。

工作。据平顶山联通公司介绍,在公司的统筹指挥下,全市各营业厅要求营业人员全面做好消毒和防护工作,对每一位进厅用户进行体温测量并要求佩戴口罩,对不达标的用户进行劝离和线上业务指导;营业厅内设置等候1米线,由志愿者实行人流管控,合理安排用户进厅;各营业厅为用户提供经过消毒的休息区和便民箱,通过在各营业厅电子屏播放防疫标语、在微信客户服务群及时传播政府防疫要求和各项防疫手段,提醒用户做好自身防护。此外,依托“中国联通”App,提供24小时不间断线上服务,联通用户可以通过App在线办理业务查询和办理、在线交费和宽带报障。

(张超文/图)

手机市场大变局

7月29日晚,因为遭遇芯片断供推迟了近4个月的华为P50系列在大众期待下终于发布,但全系列皆为4G版本。不过,华为常务董事、消费者业务CEO余承东在会上强调,通过4G+WiFi6+AI技术,在绝大多数用户场景下也可以带来很好的通信体验。

去年以来,受制于芯片供应,华为手机出货量下滑,流失的市场迅速被三星以及国内厂商小米、vivo、OPPO等填补。不过,脱离华为的荣耀强势归来,手机市场正迎来新变局。

影像成主打功能

华为此次推出的P50系列都是4G版本,显然是无奈之举。

此次华为P50系列强调拍摄功能。北大科技园创新研究院产业研究分析师李联介绍说,这一直是华为P系列的主打特色,也说明在中美贸易争端愈加白热化的今天,华为在产品上选择了其他竞争切入点,是一种正确选择。

事实上,影像已成为当前诸多手机厂商的竞争焦点,以打造差异化优势。比如,vivo就明确了在“设计、影像、性能、系统”4条长赛道进行持续投入的战略,以此提升手机的竞争优势。vivoX60系列采用了vivo蔡司联合影像系统、“双色云阶”概念设计方案、首发vivo全新操作系统OriginOS,正是在这4条“技术长赛道”上首次完成了产品落地。

市场迅速变化

2020年以来,华为遭遇打压被迫退出来的手机市场基本由小米、vivo、OPPO三家承接。

今年7月,市场研究公司CanalysResearch发布了第二季度全球智能手机市场占有率排名。小米手机销量超越了苹果,首次晋升全球第二位,三星排名依然是第一位,OPPO和vivo分别为第四位、第五位,市场占比都是10%。而小米的全球智能手机市场占有率达到17%,同比增长83%。

与华为完成拆分独立的荣耀强势归来,给手机市场带来了变量。荣耀最近密集发布新机,表明荣耀在供应链环节已经准备充分。

竞争更多元化

上半年以来,中国智能手机市场充满了挑战和机遇。一方面,随着用户需求放缓,市场竞争更加激烈;另一方面,激烈的市场竞争也促使厂商加大技术革新力度。各厂商持续在影像、屏幕、续航等方面加码创新,打造自身差异化优势,以赢得更多用户。

下半年,手机市场将呈现更加多元化的竞争格局。“在高、中、低端机型齐头并进的同时,三者间的差距将逐步缩小。同时,覆盖领域更加广泛的厂商将呈现出多厂商共同发力的局面,国际、国内手机厂商将纷纷布局多个细分赛道。随着5G的不断深化,相关机型也将逐渐涌现,带来更多直接与间接经济产出。”李联说。(黄鑫)

平顶山移动公司举办 “催眠与心理解压” EAP 培训班

本报讯 为有效缓解职工日常工作压力,调动工作积极性,提升幸福感,充分发挥EAP项目的积极作用,近日平顶山移动公司结合河南移动EAP基层巡讲与驻点面询主题活动开展了“催眠与心理解压——遇见更美好的自己”EAP培训班,来自移动公司机关的多名员工参加了培训学习。

本次EAP培训班采用理论讲解、现场演练、团队互动等方式,让学员们现场学习体验了呼吸放松法、肌肉放松法和快速入睡法等助眠小妙招;通过现场活动让学员们澄清自我价值,体会团队合作、团结的重要性并点亮自己的高光时刻;通

过反思自己的语言、行为扳机,让学员们意识到自身存在的问题,并鼓励大家要笃定目标;让学员们与自我不足对话,接纳不完美的自己,从而遇见更美好的自己。

据悉,《催眠与心理解压》EAP课程基于移动公司员工实际压力问题量身定制,对提升自我认识,缓解心理压力,激发自我动机起到了积极的帮助作用。

现场学员们纷纷表示,通过培训学习收获了减压技巧,重新认识了自我,大家要向更多的同事、家人二次传递,共同营造“幸福生活,快乐工作”的良好氛围。(张超 李向武)

<p>第3170期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>		<h3>本地老酒回收</h3> <p>●回收名酒老酒 13137762626</p>		<h3>特色美食</h3> <p>●鹰城名吃—四不腻猪蹄 3413983</p>			
<h3>老年公寓</h3> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>●弘福祥老年公寓 15937568881</p> <p>●晚晴老年公寓 15516017081</p>		<h3>健康美容</h3> <p>假发、补发</p> <p>市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p>		<h3>招生</h3> <p>成教大专本科招生</p> <p>有行政管理等100多个专业。</p> <p>电话/微信: 13603742201</p>		<h3>搬家服务</h3> <p>●喜庆搬家公司 13803750375</p>		<h3>出租</h3> <p>原新华四矿旧址厂院招租,可整租,可分割租 13937572119</p>	
<h3>景观设计施工</h3> <p>●河南迈景园林 17603753837</p>		<h3>助听器</h3> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>		<h3>移动业务</h3> <p>●移动宽带办理 18317678165</p>		<h3>保安物业</h3> <p>●专业保安省厅资质 13503413333</p> <p>●五星物业免费试用 13783266331</p>		<h3>旺铺招租</h3> <p>新城区公正路与翠湖路交叉</p> <p>口面积527m²,813m²(地下室)</p> <p>位置优越 13703750065</p>	
				<h3>殡葬服务</h3>		<p>友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>			
				<h3>龙山公墓</h3> <p>龙门大道 电话: 2078631</p>					